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Prova I 
Nome:___________________________________________________
1) (2 pontos) No circuito da figura abaixo as resistências representas aquecedores. Indique se o aquecedor de 20R Ω consome maior potência que o aquecedor de 12R Ω (justifique com cálculos).
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	Resposta:

P12R=3R[W]

P20R=5R[W]

Portanto,a potência em 20R é maior



2) (3,0 pontos) Se R pode ser ajustada a qualquer valor. Qual é a máxima potência que poderia ser dissipada por este resistor?
	[image: image2.png]30

<+>14V 6Q

50 4Q





	Resposta:_ PRMAX = 30,29 W (aprox)



3) (3 pontos) Para o circuito da figura abaixo determine  “i1(t)” e a tensão no ponto “a”(Va(t)).
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Resposta:   
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                Va(t) =
4)(2 pontos) No circuito da figura abaixo é representado um sistema bifásico, três fios, com TVs e lâmpadas, representadas por resistências. O cabo de alimentação tem uma resistência de 1 ohm mostrado na figura. O sistema tem um fusível que só atuará abrindo o circuito, caso a corrente ultrapasse o seu valor limite. Se você fosse contratado a fim de indicar o número máximo de lâmpadas adicionais que podem ser colocados em paralelo entre os pontos “a” e “b” de tal maneira que o fusível não queime, quantas colocaria? (Justifique a sua resposta)
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Resposta: Máximo 7 lâmpadas adicionais entre o ponto a-b. Nesta situação, a corrente no fusível atinge 96,6 [A] aprox.
Boa Prova!!!

“Pois em ti está o manancial da vida; na tua luz, vemos a luz”. Salmos 36:9
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